



Προς

Τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος

Αθήνα, 20.7.2018

Κο Αλέξη Τσίπρα

Αριθμ.Πρωτ.29603

ΘΕΜΑ: Αίτημα συνάντησης του Ι.Σ.Α. και των Επαγγελματιών Ενώσεων των Ιατρών με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. Αλέξη Τσίπρα για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας

Αξιότιμε Κύριε Πρωθυπουργέ,

Το Υπουργείο Υγείας θέσπισε ένα ανεφάρμοστο και κρατικοδίαιτο νέο σύστημα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, αγνοώντας προκλητικά τους Ιατρικούς Συλλόγους, τους Συλλόγους των ασθενών και τις Ενώσεις των ιατρών.

Αντιμετωπίζει τον ιατρικό κόσμο με περιφρόνηση και επιχειρεί να εκμεταλλευτεί την οικονομική κρίση και την ανεργία, για να δημιουργήσει ένα φθηνό σύστημα, με κακοπληρωμένους εργαζόμενους και υποβαθμισμένες υπηρεσίες υγείας.

Το νέο Σύστημα της Π.Φ.Υ. προβλέπει την υποχρεωτική εγγραφή όλου του πληθυσμού σε οικογενειακό γιατρό, χωρίς ωστόσο να υπάρχει επαρκής αριθμός γιατρών, για την υγειονομική κάλυψη όλου του πληθυσμού. Κανείς ασθενής δεν θα μπορεί να επισκεφθεί εξειδικευμένο γιατρό και Δημόσιο Νοσοκομείο, εάν δεν πάρει παραπεμπτικό από τον οικογενειακό γιατρό .

Με την καθιέρωση του συστήματος των υποχρεωτικών παραπομπών παρεμποδίζεται ουσιαστικά η πρόσβαση των πολιτών στο υψηλά εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό της χώρα μας,.

Ενόψει αυτών των ζητημάτων ο Ι.Σ.Α έχει συγκαλέσει ομάδες εργασίας ιατρικών ενώσεων και ασθενών, οι θέσεις των οποίων είναι αναγκαίο να σας εγχειριστούν.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 113, Τ.Κ. 115 26 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Πρόεδρος: 210 38 39 673 - Γεν. Γραμ.: 210 38 40 548 - Γραμ. Πειθαρχικού: 210 38 47 374
Λογιστήριο: 210 38 39 770 - Πληροφορίες: 210 38 16404 - FAX: 210 38 41 234
E-mail: isathens@isathens.gr, site: www.isathens.gr

Αξιότιμε Κύριε Πρωθυπουργέ,

Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι είμαστε υπέρ του θεσμού του οικογενειακού γιατρού, ο οποίος ωστόσο θα παρακολουθεί τον ιατρικό φάκελο του ασθενή, χωρίς να παρεμποδίζει την πρόσβασή του ασθενούς στο υψηλά εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό της χώρας, που έχει γίνει ανάρπαστο από τα υγειονομικά συστήματα των άλλων χωρών.

Πάγια θέση του Ι.Σ.Α είναι η διεκδίκηση ενός βιώσιμου και υψηλού επιπέδου Συστήματος Υγείας που θα αξιοποιεί το επιστημονικό δυναμικό της χώρας προς όφελος των ασθενών.

Για να επιτευχθεί αυτός ο στόχος είναι αναγκαία η διαρκής παρέμβαση των καθ' ύλην αρμοδίων για την εξυγίανση του Συστήματος Υγείας της χώρας μας και όχι ο αποκλεισμός των Ιατρικών Συλλόγων από την άσκηση του δικαιώματός τους αυτού όπως πράττει η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας.

Επειδή προτεραιότητά μας είναι η υγειονομική κάλυψη όλων των ασθενών ισότιμα έως το τελευταίο άκρο της Ελλάδας και η αξιοποίηση όλου του υψηλού επιπέδου εξειδικευμένου ιατρικού δυναμικού της χώρας, αιτούμεθα συνάντηση μαζί σας, προκειμένου να σας ενημερώσουμε σχετικά και να σας εγχειρίσουμε τις θέσεις μας, με στόχο τη δική σας παρέμβαση, για την διάσωση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

Με τιμή

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΟΥΛΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΛΕΞΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ